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Montageanleitung
Installation Instructions
Notice de montage
Istruzioni di montaggio
Monteringsanvisning
Monteringsvejledning
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Hinweise

Information

Informations importantes
Note

Hanvisningar
Henvisninger

YKasaHun

Tanacsok

Freitragende Arbeitsplatten-Teile Giber 25 cm abstiitzen.
Alle Schnittkanten anfasen.

Worktop-overhangs exceeding 25 cm need to be supported.
Chamfer all cutting edges.

Maintenir avec un support les plans de travail débordant de plus de 25cm.

Rogner tous les bords coupants.

Puntellare i pezzi dei piani di lavoro a sbalzo al di sopra di 25 cm.
Smussare tutti gli spigoli da taglio.

Frihdngade bankskivor 6ver 25 cm maste stodjas.
Fasa av alla bearbetade kanter.

Understot alle bordplade udhaeng over 25 cm.
Alle snitkanter affases.

KoHcosnbHble 3n1emMeHTbl CTONIELHWL, HEO6XOAMMO ycTaHaBAvBaTb Ha Onopbl Yepes 25 cm.

CHATb $acKy co Bcex KPOMOK.

A 25 cm-nél hosszabb, szabadon &llé munkalap-részeket ala kell tdmasztani.

Minden vagott élt finoman torjon le csiszolévaszonnal.

2 Ceramic by Lechner

Arbeitsplatten, Starken 40/60 mm Ubersicht Seiten 4-5
Worktops, thickness 40/60 mm Overview on Pages 4-5
Plans de travail, épaisseurs 40/60 mm Apercu pages 4-5
dD  Piani di lavoro, spessori 40/60 mm Sommario pagine 4-5
(B  Bénkskivor, tjocklek 40/60 mm Oversikt Sidor 4-5
@® Bordplader, Tykkelser 40/60 mm Oversigt pa side 4-5
QD CronewHuybl, TonwmHa 40/60 mm 0630p, CTpaHuLblV 4-5
@D Munkalapok, vastagsag 40/60 mm Attekintés, oldalak 4-5
Riickwande, Starke ca. 7 mm Ubersicht Seiten 24-25
Backwalls, thickness approx. 7 mm Overview on Pages 24-25
Crédences, épaisseur d'environ 7 mm Apercu pages 24-25
>  schienali, spessore circa 7 mm Sommario pagine 24-25
G®  stinkskydd, tjocklek ca 7 mm Oversikt Sidor 24-25
@®  staenkpaneler, Tykkelse ca. 7 mm Oversigt pa side 24-25
3agHue CTeHKU, TONLWKVHA OK. 7 MM 0630p, cTpaHuLbl 24-25
@D  Hatfal, vastagsag kb. 7 mm Attekintés, oldalak 24-25
Wandanschlussprofile Ubersicht Seiten 24-25
Wall connection profiles Overview on Pages 24-25
Profils de raccord mural Apercu pages 24-25
dD Profilati di raccordo per pareti Sommario pagine 24-25
GB Vigganslutningsprofiler Oversikt Sidor 24-25
Vaegmonteringsprofiler Oversigt pa side 24-25 13
Mpodunu gna coegriHeHNs Co CTeHON 0630p, cTpaHuLbl 24-25
@D Vizzarék Attekintés, oldalak 24-25
@B Stollen und Wangen Seiten 28-29
Supports and side frames Pages 28-29
Crampons et joues Pages 28-29
dD Condotta e fianchi Pagine 28-29
GB  Stolpar och sidostycken Sidor 28-29
@B Gavle og vanger Sider 28-29
BokoBble naHenmn CrpaHunubl 28-29
HD Oszlopok és oldalélek Oldalak 28-29

Ceramic by Lechner 3
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2 1 -
(GB)
Nacharbeit Einpassen der Arbeitsplatten (FR
Rework Worktop installation
Retouches Ajuster plans de travail W,
(D Rilavorazione D Adattamento dei piani di lavoro (SE)
GB Efterarbete GB Lagga bankskivan pa plats (DK
Efterbearbejdning Tilpasning af bordpladerne
Ausschnitte bauseits OkoHuaTesibHasi 06paboTka MoaroHka cTonewHnL, D
Cut-outs on site @ Utdmunkak @D A munkalap beillesztése (HU)
Découpes faites sur place
Tagli da parte del committente
Utskarningar som gors pa monteringplatsen
Udskaeringer foretages pa montageadressen
Bblpesbl, M3roTaBNMBaemMble 3aKa3ukom
Kivagas a helyszinen 11
Abdichten der Wandanschliisse
Joint sealing
Etanchéiser les raccords muraux
@ Impermeabilizzazione dei raccordi a parete
GB Tatning av vdgganslutningarna
Teetning mod veeg/veegpanel
YnnoTHeHne coefiHeHUA CO CTEHOMN
@D Vizzardk tomitése
Reinigen der Fuge
Cleaning the joints
Nettoyer les joints
(™ Pulizia della fessura
GB Rengdring av fogen
@® Rengering af fuge
6 OuucTKa CTbiKa
@D A fuga tisztitasa
Armaturen
Ausschnitte werkseits — Wrasenblech Fittings
Factory produced cut-outs - vapour strip Robinetterie
Découpes faites a l'usine — Tole de protection (D Rubinetteria
Intagli eseguiti in fabbrica — Lamiera di protezione contro i vapori GB  Armaturer
Fabriksgjorda utskarningar — Aluminiumskyddsfolie Amaturer
Udskaeringer foretaget pa fabrik — Aluminiumsfolie til beskyttelse Apmatypa 7-8
Bbipesbl, 3roTaBnimBaemble NPy NPOV3BOACTBE, — Einbauteile @D Szerelvények Fixieren des PlattenstoBes Fixieren der Arbeitsplatten an Unterschranke
MeTanIM4ecKkiii IMCT ANA 3aLWMTbl OT BpbIST N NCnapeHuii Appliances Butt joint fixiing Fixing the worktops to the base units
Gyari kivagas a mihelyben — para elleni lemez Pieces encastrables Fixer 'assemblage des plans de travail Fixer les plans de travail sur les éléments bas

€

Piano di Cottura

Montering av spishallar eller liknande
Indbygnings emner

BcTpoeHHble getanu

Beépitett elemek

Fissaggio del piano di lavoro alle basi
Fixering av bankskivan mot underskdpen
Fastgarelse af bordplade med underskab
OuKcauma cTonewwHULbl Ha Tymbax ctona
Munkalap rogzitése az alsé szekrényhez

Fissaggio dei piani di lavoro

Fixering av skarven

Permanent fastgarelse/forsegling af samling
®dukcauma cTblka

Munkalap-0sszeillesztések rogzitése

©eeAOEBB UN
©EBRHOBBE \O

CRNCCICHCRCRS
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1a) Position the worktops on top of the aligned base units.
Compensate differences in height with a shim.

@ 1a) Accostare i piani dilavoro sulle basi allineate.
Se necessario, spessorare per compensare le differenze in altezza.

1a) Seetbordpladerne sammen pa underskabene som skal vaere i lod.

@ 1a) A munkalapot a beéllitott alsé szekrényre kell fektetni.
A magassag-kilonbségeket alatéttel kell kiegyenliteni.

6 Ceramic by Lechner
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2a) Cut-outsare only possible with diamond-tipped drilling tools. 2c) Smaller holes can be made with a drill (masonry drill).

2b) Chamfer cutting edges. With holes larger than 6 mm:
Start with small pre-drill, then drill to the desired final size
(diamond tipped core drill).

2a) Fessure possibili solo con utensili diamantati. 2¢) |foripil piccoli possono essere effettuati con un trapano
@ 2b) Smussare gli spigoli da taglio. (punta pietra).
In fori piu grandi di 6 mm: piccola pre-foratura, poi forare fino al
raggiungimento delle dimensioni finali desiderate (trivello
coronato di diamante).

2a) Udskaering er kun muligt med diamantvaerktgj. 2c¢) Mindre huller kan laves med en boremaskine (stenbor).

2b) Snitkanter affases. Ved huller stgrre end 6 mm:
Sma huller forbores, hvorefter der bores til den gnskede
storrelse (Diamantvaerktgj/bor).

2a) Kivagas csak gyémanttartalmu szerszammal lehetséges. 2c) Kisebb furatokat arra alkalmas furészarral lehet késziteni.

2b) A végott éleket finoman torje le csiszolévaszonnal. A 6 mm-nél nagyobb furatoknal kis el6furas utan lehet a kivant
méretre furni (Gyémantbetétes koronafiro).

8 Ceramic by Lechner Ceramic by Lechner 9
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3a) Minimum radius with all cut-outs at least 10 mm.
3b) Chamfer cutting edges.
3c-d) Cut-outedges are to be sealed and made watertight with silicone.

3a) Raggiangolariin tutte le fessure almeno 10 mm.

3b) Smussare gli spigoli da taglio.
3c-d) |bordidell'intaglio devono essere impermeabilizzati con silicone.

3a)  Hjerneradier ved alle udskaeringer er mindst 10 mm.
3b) Snitkanter affases.
3 c-d) Udskarne/abne kanter skal forsegles med silikone (vandtaet).

3a)  Agorbuleti sugar mindegyik kivagasnal legalabb 10 mm.
3b) Avagott éleket finoman torje le csiszolovaszonnal.
3c-d) Avagott éleket szilikonnal kell tomiteni.

10 Ceramic by Lechner

@B silikon
Silicone
Silicone
D Silicone
GB Silikon
@B Silikone
CUnuKoH
@D Silikon

Ceramic by Lechner
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4 a-b)

4 c-d)

4 a-b)
4 c-d)

4 a-b)

4 c-d)

® 4 a-b)

4 c-d)

@ 4 a-b)

4 c-d)

4 a-b)
4 c-d)

4 a-b)

4 c-d)

@ 4 a-b)

4 c-d)

§EREEEEE

Vorgefraste Tragerplatten mit einem langen Stichsdgeblatt von
unten heraustrennen.

Ausschnitte mit einem Aluminiumklebeband vollflachig bekleben.

Finish off the premilled cut-out with a jigsaw.
Apply tape along the entire surface of the cut-out.

Découper les panneaux support préformées a l'aide d‘une longue
scie sauteuse introduite par le dessous du plan de travail.

Coller les découpes entierement a laide d‘une bande adhésive
aluminiu.

Completare l'intaglio dalla parte che andra ad appoggiare sui
mobili.
Incollare le aperture con un nastro adesivo di alluminio.

Anvand en sticksag for att saga ur det forsagade urtaget. OBS.
Saga fran undersidan.

Tejpa Over utskarningar fullskaligt med aluminiumtejp.

Skaer den forberedte ,baereplade” nedefra, med stiksav.
Forsegl udskeeringer fuldstzendigt med aluminium tape.

Bbipe3aTb NpeaBapuTenbHO OTGpe3epoBaHHOE OCHOBAHWE CHU3Y
Y3KOV MPOPEe3HO NuIoNn.

[onHOCTbIO OKNENTDb BbIPE3bl aNIOMUHVEBOW KIENKOW NEHTON.

Az el6re kimart hordozélapot egy hosszu dekopir-flirészlappal alul-
rél vagja ki.
A kivagast teljesen ragassza le aluminium ragasztoszalaggal.

12 Ceramic by Lechner

4e)

4 e)

4e)

4e)

4e)

4e)

4 e)

4e)

Das vom E-Gerate-Hersteller mitgelieferte Wrasenblech anbringen.
(Vor dem Anbringen des Wrasenblechs den Unterbau evtl.
vorbohren.)

Apply the vapour strip supplied by the appliance manufacturer.
(Possibly pre-drill the base board before applying the dishwasher
steam plate.)

Fixer la téle de protection fournie par le fabricant d‘appareils
électriques. (Amorcer le support avant la pose de la tole de
protection.)

Applicare la lamiera di protezione contro i vapori fornita in
dotazione dal produttore di apparecchi elettrici. (Primo di fissare la
lamiera di protezione (sotto piano di lavoro, parte lavastovigle)
pre-forare il fondamento.)

Montera aluminiumskyddsfolien som medfoljer
vitvaruleverantorens produkt. (Innan du skyddar bankskivan med
aluminiumtejp/folie rekommenderas férborrning av eventuella
hal)

Monter aluminiums folien (dampspaerre) som blev leveret med
hvidevareren. (Det anbefales at evt. huller/udskaeringer foretages,
inden beskyttelse af bordpladen med aluminiumsfolie.)

YCTaHOBUTb METASINYECKUIA INCT AJ1A 3aLMTbl OT 6PbI3T 1
1ICMapeHni, NOCTaBNAEMbIV NMPOV3BOANTENIEM NIEKTPUYECKNX
ycTpoicTB. (Mepep KpenneHrem 3alyMTHOTO JIMCTa OT 6pbI3
HIIKHIOK KOHCTPYKLVIO BO3MOXHO NPUAETCA NPeABapUTENbHO
pacceepnuTh.)

Tegye az elektromos késziilék gyartdja altal szallitott para elleni
lemezt a helyére. (A paralemez felszerelése el6tt tanacsos a
hordozélapot eléfurni.)

Ceramic by Lechner
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ﬂ Silikon
— Silicone
Silicone 2
D Silicone
L — GB Silikon
@® Silikone 6a-b) Seal the tap hole watertight with silicone before installing the taps.
CUANKOH
@D Szilikon

I

5a) Maintain a5 mm gap between hob and cut-out.

@ 5a) Mantenere una distanza di almeno 5 mm tra intaglio piano di lavoro e piano di cottura.

6 a-b) Sigillare a tenuta stagna con del silicone i fori per rubinetteria. @
Successivamente montare la rubinetteria.

5a) Afstanden mellem monteringsdelen og bordpladen skal veere min. 5 mm 6 a-b) Borehuller til vandhane forsegles vandtaet med silikone.
(hele vejen rundt). Derefter monteres armaturerne.

I

@ 5a) A beépitett elem és a kivagas kozott kdrbe min. 5 mm-es tavolsagot kell tartani. 6 a-b) A csaphoz készult furatot szilikonnal tomitse, majd szerelje be a csaptelepet. @

14 Ceramic by Lechner Ceramic by Lechner 15



7 a-b)

7¢)
7 d-e)

7 a-b)

7¢)
7 d-e)

7 a-b)

7¢c)
7 d-e)

® 7 a-b)

7¢)
7 d-e)

@ 7 a-b)

70
7 d-e)

7 a-b)

70)
7 d-e)

7 a-b)

7¢)
7 d-e)

@ 7 a-b)

7¢)
7 d-e)

§EREEEEE

PlattenstoRe reinigen.
PlattenstoRe abkleben.
PlattenstoBe mit Silikon abdichten.

Clean joints.
Mask off joints.
Seal the joints with silicone.

Nettoyer les jonctions.
Coller le joint.
Etanchéiser les plaques avec du silicone.

Pulire i punti di raccordo dei piani di lavoro.
Incollare la giuntura.
Sigillare con silicone.

Rengor skarven.
Tejpa fogen.
Tata skarven med silikon.

Renger samlingen.
Tape fugen.
Teetn samlingen med silikone.

OunNCTUTb CTBIKN.
OKnenTb LLOB.
YNAOTHUTB CTBIKW CUSTMKOHOM.

Tisztitsa meg a munkalapok talalkozasat.
Ragassza le a munkalapot a fuga mentén.
Tomitse szilikonnal az illesztéseket.

16 Ceramic by Lechner

7f)
79)

7f)
79)

71)
79)

7f)
79)

7f)
79)

71)
79

7f)
79)

7f)
79)

Arbeitsplatten fligen.

Verbindungsbeschldge in die Frasungen der Tragerplatten leicht
einspannen.

Join worktops.

Loosley position the connection fittings in the groove of the
worktops joints.

Jointer les plans de travail.

Serrer Iégerement les raccords de fixation dans les orifices des
plaques supports.

Unire i piani di lavoro.

Serrare leggermente le guarnizioni metalliche di collegamento nelle

fresature delle piastre di supporto.

Satt ihop bankskivorna.
Montera spannbeslagen enl. bild och spann at for hand.

Fug bordpladerne sammen.
Spaend pladerne let, med de tilhgrende samlebeslag.

YCTaHOBUTb CTOMELIHULIbI.

Cnerka 3aduKcMpoBaTb coefnHNUTENbHYIO GYPHUTYPY B Bbipe3ax
OCHOBaHWUA.

Illessze 0ssze a munkalapokat.

Az 6sszekoto vasalatokat finoman hizza meg a lapok hornyaiban.

N
Q

Spiritus
Spirit
Alcool
o Alcol
&P T-sprit
@B Sprit
Cnupt
@D Alkohol

N
o

@B Silikon

Silicone
Silicone
D Silicone
@B Silikon

@B Silikone
CUNMKOH
@D Szilikon

[/~ ]

H
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8a)

8b)

o2

8b)

&

8b)

® 8a)

8b)

D &

8b)

o

8b)

8a)

8b)

@ o

8b)

§EREEEEE

Arbeitsplatten ausrichten und positionieren.
Danach Verbindungsbeschlage handfest anziehen.

Align and position the worktops.
Tighten the worktop bolts.

Installer et positionner les plans de travail.
Puis, tirer a la main les ferrures de raccordement.

Allineare e posizionare i piani di lavoro.
Stringere con forza i tiranti di collegamento.

Réta bankskivorna i ratt position.
Spann sedan beslagen for hand.

Placer bordpladerne rigtigt i forhold til hinanden.
Spaend monteringsbeslagene med fingrene.

BbIpOBHATbL CTOMELWHNLbI, 06eCneyunTb NPaBUIbHOE NO3ULMOHUPOBAHME.
3aTeM NPOYHO 3aPUKCMPOBATL COEANHUTENBHYIO GYPHUTYPY.

Igazitsa és poziciondlja a munkalapokat.
Ezutan hizza meg kézzel az 6sszekotd vasalatokat.

18 Ceramic by Lechner

9a)

9b)

9a)
9b)

9a)

9b)

9a)

9b)

9a)
9b)

9a)
9b)

9a)

9b

=

9a)

9b)

§EREEEEE

Arbeitsplatten an einigen Punkten mit den Traversen bzw. Oberbéden der
Unterschranke fixieren (die Arbeitsplatten evtl. vorbohren).

Abstand zur Wand ca. 3 mm.

Screw down the worktops in a couple of places through the front rail.
Gap from the wall should be approx. 3 mm.

Fixer les plans de travail sur certaines parties des traverses resp. des
panneaux supérieures des éléments bas.

Distance par rapport au mur env. 3 mm.

Fissare i piani di lavoro in corrispondenza delle travi di supporto o i
pannelli superiori delle basi.

Mantenere una distanza di 3 mm dalla parete.

Fixera bankskivorna med nagra punkter mot underskapen.
Avstand till vaggen ca 3 mm.

Fastger bordpladerne pa nogle punkter mod underskabene.
Afstand til veeggen skal veere ca. 3 mm.

B HeckonbKumx TouKax 3a¢I/IKCVIpOBaTb CTONEeLWHNLUbI Ha nonepevynHax
W NO NEPUMETPY HUXKHNX 6as.

PacctosHune fo cteHbl — OK. 3 MMm.

A munkalapokat rogzitse néhany helyen a kereszttartokkal, ill. régzitse
az alsé szekrényekhez a lapot.

A faltol tartson kb. 3 mm-es tavolsagot.

Ceramic by Lechner
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10a) Remove the protruding silicone with the suitable scraper. 10 c-d) Clean the corner joints.
Clean the structured surfaces carefully!

10b) Remove the masking tape.

10a) Rimuovere il silicone fuoriuscito con il raschietto appropriato. 10 c-d) Pulire il giunto angolare.
Pulire con cura le superfici strutturate!

10b) Togliere il nastro adesivo.

10a) Overskydende silikone flernes med en passende skraber. 10 c-d) Hjgrnesamling renggres.
10b) Fjern tapen. Strukturerede overflader rengeres grundigt!

10a) A kitiremkedé szilikont egy megfelel eszkozzel tavolitsa el. 10 c-d) Tisztitsa meg a sarokillesztéseket.
A struktdrmintas fellileteket nagy alapossaggal tisztitsa meg!

10b) Huzza le a ragasztdszalagot.

20 Ceramic by Lechner
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Spiritus
Spirit
Alcool
d Alcol
GB T-sprit
Sprit
Cnnpt
@D Alkohol

Ceramic by Lechner
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11a) Hinterkanten der Arbeitsplatten abkleben.
11 b-c) Hinterkanten mit Silikon abdichten.
11d) Hervorgetretenes Silikon mit geeignetem Schaber entfernen.

11a) Mask off the back edges of the worktops.
11 b-c) Seal the back edges with silicone.
11d) Remove the protruding silicone with the suitable scraper.

11a) Coller les parties arriere des plans de travail.
11 b-c) Etanchéiser les plaques avec du silicone.
11d) Retirer le trop-plein de silicone avec une raclette adaptée.

11a) Applicare un nastro adesivo sul bordo posteriore dei piani di lavoro.
11 b-c) Ermetizzare le piastre di collegamento con del silicone.
11d) Rimuovere il silicone fuoriuscito con il raschietto appropriato.

11a) Tejpa bankskivornas bakre kant.
11 b-c) Tata skarvarna med silikon.
11d) Tabort 6verflodigt silikon.

11a) Tape bordpladens bagkant.
11 b-c) Pladesamlinger teetnes med silikone.
11d) Overskydende silikone fiernes med en passende skraber.

11a) Okneutb 3agHVe KPOMKM CTONELIHUL.
11 b-c) YNNOTHUTb CTbIKW CUANKOHOM.
11d) YaanuTb BbICTYNMBLUMIA CUIIMKOH NMOAXOAALLMM CKPEOKOM.

11a) Ragassza le a munkalapok hatso éleit.
11 b-c) A lapillesztéseket tomitse szilikonnal.
11d) Akitiremkedé szilikont egy megfelelé eszkozzel tavolitsa el.

Ceramic by Lechner

11e) Klebeband abziehen.
11 f-g) Hinterkanten der Arbeitsplatten reinigen.

11e) Remove the masking tape.
11 f-g) Clean the rear sides of the worktops.

11e) Retirer la bande adhésive.

11 f-g) Nettoyer les rebords arriere des plans de travail.

11e) Togliere il nastro adesivo.
11 f-g) Pulire i bordi posteriori dei piani di lavoro.

11e) Drabort tejpen.
11 f-g) Rengor bankskivornas bakre kanter.

11e) Fjerntapen.
11 f-g) Bordpladernes bagkanter rengores.

11e) CHATb KNEnKy'o NeHTY.
11 f-g) OuncTUTb 3aiHME KPOMKU CTONELLHNLI.

11e) Huzza le aragasztészalagot.
11 f-g) Tisztitsa meg a munkalap hatsé élét.

@D Silikon
Silicone
Silicone
dD Silicone
@B Ssilikon

@B Silikone
CuUnuKoH
@D Szilikon

Spiritus
Spirit
Alcool
D Alcol
GB T-sprit
Sprit
Cnupt
@D Alkohol

Ceramic by Lechner
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Direkte Verklebung an die Wand

Direct application to the wall

Collage direct sur le mur

Incollaggio diretto alla parete

Direkt limning pa vagg

Direkte fastlimning pa veeggen
MpuKnenBaHye HEMOCPELCTBEHHO K CTEHE
Kozvetlen ragasztas a falra

BB HEEEE
-

EeOBHOERA6 =

W

Wandanschlussprofile

Wall connection profiles

Profils de raccord mural

Profilati di raccordo per pareti
Vagganslutningsprofiler
Veegmonteringsprofiler

Mpodunn gna coegrMHeHNA Co CTEHON
Vizzarék

Ceramic by Lechner
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a-C

Rickwande: Direkte Verklebung an die Wand
Backwalls: Direct application to the wall

Crédences: Collage direct sur le mur

(D Schienali: Incollaggio diretto alla parete

GB Stankskydd: Direkt limning pa vagg

Steenkpaneler:  Direkte fastlimning pa vaeggen

3apHue cTeHkn: MpuKnenmBaHye HEMOCPEACTBEHHO K CTEHe
@0 Hatfal: Kozvetlen ragasztas a falra

12 a-b) Silikon auf die Plattenrlickseiten anbringen und die Platten an die Wand kleben.

12¢c) Fuge zwischen Riickwand und Arbeitsflache zusatzlich mit Silikon abdichten
(siehe Seiten 22-23).

12 a-b) Apply silicone to the rear part of the panels and stick the panels to the wall.

12¢) Inaddition to this: also seal off the joint between the back panel and working top with
silicone (see pages 22-23).

12 a-b) Appliquer du silicone sur les parties arriére des plaques avant de les coller contre le mur.

12¢c) Etanchéiser le joint entre la partie arriere et le plan de travail avec du silicone
(cf. pages 22-23).

12 a-b) Applicare il silicone sul retro dei piani ed incollare i piani alla parete.

12¢c) Ermetizzare inoltre la giuntura tra pannello posteriore e piano di lavoro con del silicone
(vedi pagine 22-23).

12 a-b) Applicera silikon pa stankskyddets baksida och limma fast dessa pa vaggen.
12¢) Tata fogen mellan stankskydd och bankskiva med silikon (se sidor 22-23).

12 a-b) Silikone pafgres pa pladernes bagsider, og pladerne klaebes pa vaeggen.

12¢) Fuge mellem steenkpanel og bordflade teetnes desuden med silikone (se sider 22-23).

12 a-b) HaHecTn cunukoH Ha 06paTHyI0 CTOPOHY MANTbI Y MPUKEUTb MIUTY K CTEHE.

12¢) [ononHuTenbHo o6paboTaTb CUAMKOHOM CTbIK MEXKAY 3aAHEN CTEHKON 1 1
cTonewHuyen (cm. CrpaHuupbl 22-23).

12 a-b) Vigyen fel szilikont a hatfal hatoldalara és ragassza azt a falra.
12¢) A hatfal és a munkalap kozotti fugat tomitse még szilikonnal is (lasd 22-23 o.).
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Silikon

Silicone
Silicone
dD Silicone
@B Silikon

Silikone
CUnuKoH
ED Szilikon

Silikon
Silicone
Silicone
D Silicone
(DB Silikon
Silikone
CUSIMKOH
@D Szilikon

13 a-d

Wandanschlussprofile
Wall connection profiles

Profils de raccord mural

Profilati di raccordo per pareti
Vagganslutningsprofiler
Vaegmonteringsprofiler

Mpodunu ona coeguHeHNsA co CTEHOMN

EERHOBEE

Vizzarok

13 a-b) Silikon auf die Rickseiten der Wandanschlussprofile anbringen.
13¢c) Wandanschlussprofile an die Wand kleben.

13d) Fuge zwischen Wandanschlussprofil und Arbeitsflache zusatzlich mit Silikon abdichten
(siehe Seiten 22-23).

13 a-b) Apply silicone to the back of the wall-connection profile.
13¢) Mount the wall connection profiles to the wall.

13d) Additionally seal off the gap between the wall-connection profiles and the working top
with silicone (see pages 22-23).

13 a-b) Appliquer du silicone sur les parties arriére des profil de raccord mural.
13¢c) Coller les profils de raccord mural sur le mur.

13d) Etanchéiser le joints entre le profil de montage et les pans de travail avec du silicone
(cf. pages 22-23).

13 a-b) Applicare il silicone sui lati posteriori dei profilati di raccordo per parete.
13¢) Incollare i profilati di raccordo alla parete.

13d) Ermetizzare inoltre la giuntura tra profilo pareti e piano di lavoro con del silicone
(vedi pagine 22-23).

13 a-b) Applicera silikon pa vagganslutningsprofilernas baksida.
13¢) Limma fast vagganslutningsprofilerna pa vaggen.

13d) Mellemrum/huller imellem veaeg profil og emnets overflade forsegles med rigelig silikone
(se sidor 22-23).

13 a-b) Silikone paferes pa bagsiden af veegmontageprofilerne.
13¢) Lim vaegmonteringsprofilerne til veeggen.

13d) Tata skarven mellan vaggavslutningsprofilen och bankskivan med Silikon
(se sider 22-23).

13 a-b) C obpaTtHO CTOPOHbI 06paboTaTh CUIMKOHOM NPOGUV A COANHEHWA CO CTEHOIA.
13¢c) MMpuknentb K cTeHe NPOdUIN AN1A COEAVHEHNA CO CTEHON.

13d) [ononHutenbHo 06paboTaTb CUMMKOHOM CTbIK MEXAY NPOGUN A1 COEAVHEHUA CO
CTeHoW 1 1 cTonewHuyel (cm. CTpaHuupbl 22-23).

13 a-b) A vizzardk hatoldalara vigyen fel szilikont.
13¢) Ragassza a fali csatlakozdprofilt a falra.

13d) Avizzarék és a munkafeliiletek kozotti fugakat potldlag szilikonnal kell tomiteni
(lasd 22-23 0.).
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HEREEEEE

14 a-b) Fixierleisten am Boden befestigen.
14c) Stollen auf die Leisten stellen.
14d) Arbeitsplatte auflegen.

14 a-b) Attach fixing rail to floor.
14 ¢c) Place end panels on the rails.
14d) Place worktop.

14 a-b) La barre de fixation.
14c) Posetlajoue surla Barre.
14d) Poser le plan de travail par Dessous.

14 a-b) Fermare il profilo fissatore al pavimento.
14c) Fissare I'appoggio su profilo fissatore.
14d) Posare il piano di lavoro sul supporto.

14 a-b) Fast stabiliseringslist i botten.
14c) Satt sidostycket pa listorna.
14d) L&agg pa bankskivan.

14 a-b) Understgtningsliste monteres i bunden.
14c) Seetsidestykkerne pa listerne.
14d) Leeg bordpladen pa.

14 a-b) OuKcnpytoLime peiiku 3akpenuTb K noJty.
14c) bokoBble MaHenn ycTaHOBUTb Ha PeiKu.
14d) YnoXuTb CTONELHWLY.

14 a-b) Erésitse a rogzitélécet a padlora.
14c) Allitsa a labat a lécre.
14d) Fektesse ra a munkalapot.
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